

Lučice mají společenské centrum, ale vandalové už poničili fasádu



Při prohlídce zrekonstruovaných prostor mohli návštěvníci obdivovat výstavu výpěstků sadařství Čech - Kozák pod názvem Lučické jablíčko a také výtvarné práce žáků bělotínské školy.

FOTO NAĀDA JANDOVÁ

Lučice • „To je fičák,“ křičeli v sobotu kluci při prohlídce zrekonstruované obecné školy v místní části Běloutína, v Lučících. „Je to dobře maskovaná hospůdka,“ charakterizoval s úsměvem bělotínský starosta Eduard Kavala (bezp.) bývalou školu, která prošla opravou za zhruba pět milionů korun a lidem ve vsi nabízí zájem pro kulturní, sportovní a společenské využití.

Je zde místnost pro ping-pong, společenská místnost, obchůdek, hospůdka, čítárna s bezplatným vysokorychlostním internetem, obecní knihovna a za budovou pak víceúčelové sportoviště pro tenis, minikopanou, volejbal, košíkovou a bruslení.

„Na jaře ještě opatříme hřiště antukovým povrchem a hracími sloupky a nainstalujeme dětské průlezký,“ dodal starosta. Kromě toho se

před budovou objeví pítka pro turisty a cyklisty a brouzda-liště pro děti. „Mám představu, že bychom ještě postavili repliku Kunzova větrného čerpadla, které tu kdysi bylo. Vzniklo by tak další zastavení na cyklotrase Putování po vodních a větrných mlýnech,“ prozradil starosta své plány. Radost mu ale neudělali vandalové, kteří ještě před slavností pomalovali novou fasádu. „Podařilo se nám ji sice uvést do původního stavu, ale o čem tato doba je? Proč to někdo zničil? Nechápu to,“ rozhořčoval se Eduard Kavala.

Novému centru poželhal kněz Vladimír Jahn. „Znám pana starosta, je velice agilní a iniciativní, člověk musí smeknout před jeho schopnostmi. Je hezké, že se v Lučících podařilo vytvořit společenské centrum,“ uvedl kněz. (nad)



Na otevření Obecné školy v Lučících zavítaly desítky lidí z Lučic a okolí.

FOTO NAĀDA JANDOVÁ



Při slavnostním otevření společenského centra ve vsi zahrála dechovka z Hustopeč, budově poželhal kněz Vladimír Jahn a místní dítě zarecitovalo „Cestičku do školy“...

FOTO NAĀDA JANDOVÁ



Budova školy v Lučících při otevření v roce 1912.

FOTO ARCHIV OÚ BĚLOTÍN



Takhle vypadala budova školy v roce 1995 po opuštění jednotou.

FOTO ARCHIV OÚ BĚLOTÍN



Zrekonstruovaný areál Obecné školy v Lučících se za velké slávy otevřel minulý víkend.

FOTO NAĀDA JANDOVÁ



Prohlídku budovy zpestřila hudba v podání žáků Základní umělecké školy Běloutín...

FOTO NAĀDA JANDOVÁ